【ネグロス電工】広報誌「ネグロスタイムズ 2023」発刊のお知らせ!

ネグロス電工『ミニ通信』第418号 担当:留目

☆ 今月の特集 ☆ 「ネグロスタイムズ2023」

今回のミニ通信では、ネグロス電工の広報誌『ネグロスタイムズ 2023』の発刊をお知らせいたします!

Web サイトでも広報誌を公開しています!

また、ネグロスタイムズのバックナンバーの閲覧もできますのでこれまでのネグロス電工のあゆみも是非ご覧ください!

▼▼ 詳しくはこちら ▼▼

https://www.negurosu.co.jp/times/

本誌ではネグロス電工の環境への配慮や次世代に向けた取り組み、創業75周年イベントなど、さまざまな活動内容をお届けする広報誌です。ネグロス電工のビジョンや取り組み、従業員からのアンケート結果を掲載した内容となっております。

下記に『ネグロスタイムズ 2023』の内容を一部紹介いたします!

1. 徹底した安全意識

ネグロス電工では、「安全の最優先」を追求しています。

従業員の安全意識を高めるために AED 講習や安全運転講習、BCP 訓練の実施など安全規定と手順の順守を徹底しています。

安全意識に努めていくことは、風通しの良い活発的な組織をつくることであり、それがお客様へ安全な製品を提供することに繋がると考えています。

安全性の重視を徹底し、お客様や社会への責任を果たし、より良い未 来を築くために努めています。

2. 人気商品の誕生秘話

2017 年に発売された組立式歩廊架台「マルチステップ」はお客様の声 とともにシリーズラインナップを増やしてきました。

本商品は、屋上の点検作業の際に配管などを横断するための歩廊架台として設置されます。

一般的に歩廊架台は、現場の障害物に合わせて特注製作するのが主流でしたが、それを「短納期で尚且つコンパクトで組み立てやすい」をコンセプトに企画したのがマルチステップでした。

本誌では、商品化に至るまでのアイディアの発想から設計、製造、お客様からのご意見について、開発・製造物流・営業の3部門の社員が 熱く語っています。

開発ストーリーについて、より詳しく知りたいお客様は、Webサイトに紹介コンテンツがありますので、是非ご覧ください。

▼▼ マルチステップの紹介 ▼▼

 $https://ncollection.negurosu.co.jp/product/archive_item/multistep.html\\$

3. 数字で見るネグロス電工の『いま』 従業員アンケートのフィードバックを数字化した面白い企画です。

例えば、好きなラーメンの味や好きな映画、CO2の排出量、年間休日数(129日!お、多い!)などパーセンテージや数字で紹介しています。好きなラーメンの味、第1位は豚骨系でしたが、私は激辛系です。惜しくもランク外でした…。

4. 健康経営の取り組み

ネグロス電工は、健康経営優良法人ホワイト500に認定されています。 従業員の健康管理と福利厚生に積極的に取り組み、働く環境を改善す るためのさまざまな活動を実施しています。

例えば、婦人科、小児科の相談窓口、オフィスヨガなど、従業員の健康と仕事の調和を重視することで、生産性と創造性の向上に繋がる環境の提供に努めています。

▼▼ Web サイトで広報誌を公開しています! ▼▼ https://www.negurosu.co.in/times/

https://www.negurosu.co.jp/times/

今回の「ミニ通信」はいかがでしたでしょうか。

ミニ通信は、今まで新商品情報を中心に配信していましたが、これからは SDGsの取り組みやお役立ち情報など、配信内容のバリエーションを増やしていきます!

今後のミニ通信にもどうぞご期待ください!

°+.----°+.----°+.----°+.----°+.----ネグロス電工 ミニ通信 2023.6 No.418

▼LINE 公式アカウント友だち追加はこちらから

WEBカタログ、商品情報サイトの検索がスマホから簡単にできます!

https://secure-link.jp/lc/bhhhicdzsoptzdt/

ネグロスタイムズ 2023 のご感想もお待ちしております!

▼▼ アンケートフォーム ▼▼

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=vmSTp41FyUSex8SolddFlYpfCDCQGCsT66yhb62hzUNUVCREVEMDZHVEZBQQZOU1FaSTb1RV&ZOSAv&.fs=8mZxTB7

▼ミニ通信のメール配信停止はこちらから

▼ミー理信のメール配信存正はこららがら https://www.negurosu.co.jp/contact/mini/unsubscribe/

▼メールアドレスの変更、お問い合わせは下記メールにご連絡下さい。 mini-info@negurosu.co.jp

【発行元】

ネグロス電工株式会社

https://www.negurosu.co.jp/

Copyright (c) 2023 NEGUROSU DENKO CO.,LTD.